




A településszerkezeti terv 2024-es módosításának leírása 

 

I. Területfelhasználás változása 

 

1. A 670-677 hrsz.-ú telkek déli része falusias lakóterület területfelhasználásból különleges 

beépítésre szánt üdülőterület területfelhasználásba kerül átsorolásra.   

2. A 672 hrsz.-ú telek északi részén közlekedési és közműterület kerül kialakításra, mely a 

Táncsics utcára köt ki.  

 

II. Területrendezési tervvel való összhang igazolása: 

 

Térségi területfelhasználás a megyei szerkezeti terv alapján 

A változtatással érintett terület a települési térség területéhez tartozik, ahol bármely települési 

területfelhasználási egység kijelölhető. Ennek megfelelően a tervezett módosítás és a törvényi 

előírások közötti összhang biztosított.  

 

Övezetek az országos és a megyei terv alapján 

Az országos övezetek közül a következők érintik a tervezési területet:  

- tájképvédelmi terület övezete 

Az övezet a tervezési terület déli részét érinti. A tervezett módosítás nem ellentétes az 

övezetre vonatkozó előírásokkal.  

- nagyvízi meder övezete 

A tervezési terület déli részét érinti a térségi övezet, az adatszolgáltatás alapján az 

övezet átmeneti levezető sávjához tartozó része. Az e területen történő építkezés esetén 

figyelembe kell venni a vonatkozó jogszabályi előírásokat és egyeztetni kell az illetékes 

hatóságokkal.  

 

A vármegyei övezetek közül a következők érintik a települést: 

 ásványi nyersanyagvagyon övezete 

Az övezet területe a vármegyei tervlap lehatárolása alapján a település teljes területét 

érinti. A hatályos településrendezési terveken meghatározásra kerültek a bányászattal 

érintett területek, melyek a tervezési területet nem érintik.  

 

III. Területi mérleg változása a tervezési területen belül: 

 

 hatályos (ha) tervezett (ha) változás (ha) 

Falusias lakóterület 1,93 0,81 -1,12 

Különleges beépítésre 

szánt üdülőterület 
0 0,11 +0,11 

Közlekedési terület 0 1,01 +1,01 
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